

星报传媒荣获“中国报业媒体融合项目案例优秀奖”

星报讯(本报记者) 12月4日,中国报业协会在福州举办2019中国报业技术年会,来自人民日报社、光明日报社、解放军报社等单位的250多名媒体采编和技术代表共聚榕城。当日,“中国报业媒体融合项目优秀案例”等奖项在会上揭晓。星报传媒的“星报数字复合采编应用系统”荣获中国报业媒体融合、信息化和网络安全项目优秀奖。

本次技术年会以“融合·智慧·移动·安全”作为主题,来自中央媒体、各行业报以及各省级报业集团、部分市级报业集团和业界技术公司一起,共商新时代报业融合发展的新举措、新经验。

多年来,星报传媒一直紧跟时代步伐,走在媒体融合探索的前沿。2018年底,星报传媒“上马”了数字复合采编

应用系统,这是中宣部(原国家新闻出版广电总局)的国家数字复合出版系统工程应用示范项目,该系统实现了报社的策、采、编、发、评整个采编传播系统的生产流程再造,引入大数据分析,让传统媒体从纸质出版迈向互联网出版,整合采编流程,提升生产效率,实现了真正的媒体融合,是地方性都市报实现数字出版、融合发展的“小而美”示范典型。

作为全国数字出版转型示范单位,目前,星报传媒已构建起以《市场星报》和《安徽画报》为基础,以安徽财经网和“掌中安徽”手机客户端为两翼,以微信微博矩阵、星视频VR为突击队,重构“策、采、编、发、评”全流程在线化的“中央厨房”,一次采集、多种生成、多端发布,顺应互联网传播的移动化、社交化、视频化、互动化趋势,打造一体化、多轮驱动的“六位一体”融合传播格局。

2020年高考补报名本月24日启动

星报讯(星级记者 汪婷婷) 昨日,记者从安徽省教育招生考试院获悉,我省2020年普通高校招生报名工作已于今年10月30日结束。因少数考生因各种原因未能在规定时间段内报名,我省决定组织2020年普通高校招生考试补报名工作。补报名时间为2019年12月24日9:00至25日16:30,未报名的考生千万别错过了!值得注意的是,此次补报名类别仅限普通高校招生普通文理科、体育类考生。艺术类各专业的统考已经陆续展开,故不再办理补报名手续。此外,少年班(含创新班)考生报名时间为2019年12月26日9:00至27日16:30。

安徽开展“昆仑”行动守护“舌尖”安全

星报讯(皖公宣 记者 徐越蕃) 7月25日以来,根据公安部统一决策部署,省公安厅组织全省公安机关开展了集中打击食药环犯罪“昆仑”行动暨整治食品安全问题联合行动。

记者昨日从省公安厅获悉,行动开展以来,立案侦办食药环领域案件448起,采取刑事强制措施967人,移

送审查起诉864人,打掉团伙84个,打掉窝点128个,缴获涉案物品5万余个,涉案金额1.69亿元。

在行动中,省市县三级公安机关公布了“昆仑”行动的举报电话、举报邮箱等,收集群众反映的问题和线索。截至目前,省公安厅已破获的案件线索中,公安机关自主发现86条,行政部门移交74条,群众举报的28条。

安徽下达今年钨矿开采总量指标 企业超标生产将被追责

星报讯(记者 唐朝) 为保护和合理开发优势矿产资源,工业和信息化部、自然资源部继续对钨矿、稀土矿实行开采总量控制管理。记者从安徽省自然资源厅获悉,近日我省下达2019年度钨精矿开采总量控制指标为900吨,其中分配给绩溪钨业有限公司钨精矿指标300吨、青阳县鼎胜矿业发展有限公司钨精矿指标600吨。根据相关要求,我省有关地方自然资源主管部门要通过核查矿山统计报表、生产台账、储量消耗、销售与纳税票据等,加强对钨矿开采总量控制指标执行情况的监督检查。对超指标生产的矿山企业,扣减当年或下一年度开采总量控制指标,并追究矿山企业违约责任。

□地市传真

与时间赛跑 警车开道护送危重病人就医

11月26日下午15时40分,在含山县仙踪路与昭关路交叉路口的执勤点,一辆白色轿车驶近,该车驾驶人急匆匆地跑到民警面前,说他的爷爷全身烧伤,急需送往巢湖市医院救治,请求交警用警车开道护送他们去医院。正在执勤的交警吴磊立即驾驶警车,开启警灯,其间用喊话器提醒路上行驶的车辆让道,连闯五六个信号灯,火速赶往巢湖市第一人民医院。由于送医及时,病人已脱离危险。 □ 芮训凤 张发平

大雾突袭诗城 交警全员上路保畅通

12月2日凌晨,马鞍山市大雾弥漫,能见度极低,严重影响了车辆安全行驶。为保障群众出行安全,全力预防和减少恶劣天气下交通事故的发生,马鞍山交警楚江大队迅速启动恶劣天气应急预案,全警上路,确保大雾天气下道路交通秩序安全、有序。执勤过程中,大队科学合理配置警力,采取固定执勤和流动巡逻相结合的方式,强化辖区重点路口、重点路和事故多发路段的管控力度,加大对过往车辆的疏导指挥,确保车辆安全通行。 □ 胡志斌

宿州市埇桥区法院40名新任陪审员宣誓上岗

“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威……”12月3日下午,宿州市埇桥区人民法院举行新任人民陪审员宣誓任命仪式及岗前培训,40名新任人民陪审员高举右手,面向国旗、宪法庄严宣誓。该区人大常委会副主任杨礼文参加仪式并为人民陪审员颁发任命书。此次新任的40名人民陪审员来自全区各行各业,人员结构较好地体现了人民陪审员的代表性和广泛性,具有广泛的群众基础。 □ 夏长征

滁州市公安局破获一起系列“杀猪盘”诈骗案

2019年10月底,滁州市公安局南谯分局责任区刑警一队接一女子报警称,其通过微信认识一名自称叫“薛敏”的大学老师,被骗2万元后,“薛敏”便将其微信拉黑。接报后,民警立即开展侦查,发现名叫“薛敏”的男子是一个虚假身份。民警立即转变侦查思路,发现一名叫薛某柱的男子有重大嫌疑,经过多方研判,最终确定薛某柱就是被害人人口中的“薛敏”。11月4日上午,民警在滁州市某小区内成功将薛某柱抓获。经审讯,自2016年以来,薛某柱通过手机微信附近的人,

添加附近的众多女性。利用“薛敏”的假身份作为掩护,谎称自己是名牌大学毕业,并以高校教师、学者、公司老板等不同的角色来博取不同女性好感。在取得受害女性好感和信任后,以各种借口向受害人借钱,一旦借款成功,便将受害人微信拉黑,从此“失踪”。目前,犯罪嫌疑人薛某柱(男,45岁,安徽定远人)已被公安机关采取强制措施,案件正在进一步深挖中。 □ 杨文逸 王明磊

干警与老赖赛跑 促案件执行完毕

11月28日上午,淮南市田家庵区人民法院法官在执行服务中心与被执行人陈某谈话期间,要求被执行人陈某履行法律文书确定的义务,被执行人陈某始终以各种理由搪塞并抗拒执行,在执行法官复印材料转身期间,拿起手机佯装与他人通话,并迅速向门外走去。执行法官见其神色及行动异常,不顾自己是一名女性,而对方是一名年轻力壮的男性,抓起材料便向门外追去,恰巧在门口遇见正准备去复印材料的另一名执行干警,两人便一起朝门外跑去追被执行人,而这时被执行人陈某已经跑出了法院门外,执行干警经过近1000米的追逐,终将被执行人陈某控制住。被执行人陈某见自己已经无计可施,只得打电话想办法筹钱还款,履行法律文书确定的义务。 □ 李林 记者 吴传贤

种植檀皮增收 助力脱贫攻坚

近日,中国宣纸股份有限公司檀皮示范基地在安徽省宣城市泾县茂林镇山水村挂牌。泾县茂林柏青檀皮专业合作社是由该村书记章百清牵头成立,共吸纳了七八十户农户加入。“起初农户自己种植加工的话,各自运送到收购企业也麻烦,价格也不稳定。成立合作社,这样可以按标准加工、运送,而且每年的秋季到来年的春季(10月到来年3月)是剥檀皮的季节,正好和采茶叶的繁忙日子错开,适合山水村这样的山区发展。”该村书记章百清介绍。

据了解,中国宣纸股份有限公司与泾县茂林柏青檀皮专业合作社已合作了近10年,双方签订合同,一年一签,按合同执行,这样不管檀皮市场紧俏或者合作社檀皮生产加工过剩,双方都确保能让合作双方的檀皮供销和收购稳定,从而使合作社的檀皮销售及宣纸公司的檀皮采购都有了保障。 □ 张志勇 曹开发

全球首颗智能可穿戴AI芯片 升级版明年量产

星报讯(黄曼青 记者 沈娟娟) 今年6月,由我省企业华米科技自主研发的全球智能可穿戴领域第一颗人工智能芯片“黄山1号”正式量产,并且应用到了多款Amazfit品牌手表、手环中。记者从华米科技2019年度战略媒体沟通会上了解到,“黄山1号”的升级版“黄山2号”已经完成整体设计,将于2020年量产,该芯片将支持更多的智能、健康功能,也会应用在更多的智能手表上。

以Amazfit智能手表2 ECG版为例,由于“黄山1号”芯片的加持,该产品成为了全球唯一可以和Apple Watch竞争的具有ECG心电图检测功能的智能手表。此外,华米还先后投资了SiFive和GreenWaves两家明星RISC-V创业公司,积极参与国际前沿的芯片技术研发。数据显示,截至2019年8月27日,华米科技全球智能设备出货量突破一亿台。2019年前三个季度总出货量达2760万台,超过了2018年(去年)全年的2750万台的出货量;前九个月的营收达37亿元,也超过了去年全年的营收。



为迎接第34个“国际志愿者”日,12月4日下午,合肥市芜湖路街道城市管理部组织城管、社工、文明单位及合肥市蓝莲花志愿服务中心等多支志愿服务队共40多名志愿者,在赤阑桥“两应”志愿服务广场开展义诊、义务理发、家电维修、文明养犬、垃圾分类知识宣传等形式多样的志愿服务活动。 □ 杜强 星级记者 汪婷婷